ttumiki

Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 60 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &

1000 11 23 34 48 43 28 20 10,2

5
1500 7 16 34 50 50 50 39 27 12,9
2000 9 22 45 50 50 50 49 38 15,6
2500 1 27 50 50 50 50 50 38 18,2

—_

Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 80 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &
1000 4 9 20 30 42 36 23 17 5,5
1500 5 14 29 44 50 50 32 22 6,9
2000 7 18 39 50 50 50 40 27 8,2
Prostokatny ttumik prosty z serii Aerodim™, 2500 8 22 48 50 50 50 48 3t 9,5
SLRS jest zbudowany z kulisy Aerodim™ SLRA. SLRA jest
wykonany z ramki galwanizowanej oraz z materiatu absorp-
cyjnego typu Lindtec™. Powierzchnia Lindtec™ jest tatwa Odlegtos¢ migdzy kulisami S = 100 mm
do czyszczenia i zapobiega usuwaniu widkna. Dtugos¢ Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
Dzieki aerodynamicznej konstrukcji, SLRS ma mate straty mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
ci$nienia i generuje niski poziom hatasu. stratg
1000 3 8 18 27 37 29 19 14 3,2
SLRA jest dostepny w szerokosci 200 mm. SLRS jest 1500 5 12 26 40 50 44 27 18 4,0
réwniez dostepny w innych dtugosciach oraz o innych 2000 6 16 34 50 50 50 33 22 4.8
odstepach miedzy kulisami, niz pokazano w tabeli. Aby 2500 7 19 42 50 50 50 40 26 5,6

skalkulowac¢ i dobra¢ odpowiedni ttumik, mozna wykorzys-
tac jeden z programéw IT firmy Lindab - DIMsilencer.
Odlegtosé miedzy kulisami S = 120 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
] — strat ¢
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a Diugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspoicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
| strat &
1000 3 7 15 23 28 20 13 9 1,3
A / L »‘) . 1500 4 10 22 34 44 30 18 12 1,7
2000 4 13 28 45 50 39 23 15 2,0
2500 5 16 35 50 50 48 27 18 2,4

Uwaga: Max. ttumienie wynosi 50 dB.

SLRS 200 100 1200 900 1000 LS Strata cisnienia Ap w Pa moze by¢ obliczona wedtug war-
Produkt | tosci &: Ap = 0,6 x v2 x & gdzie (v) jest predkoscig powietrza
Szerokos¢ kulisy w mm na wlocie ttumika.
Odlegtos¢ miedzy kulisami w mm
awmm
b wmm
I wmm
Typ podtaczenia, np. LS
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Zastrzega sie mozliwos$¢ zmian technicznych bez uprzedniej informacji

Generowany hatas i strata cisnienia sg zalezne od pred-
kosci powietrza (v) na wlocie ttumika (A).

Jakkolwiek, hatas generowany na wlocie ttumika Lw; jest
wyzszy od hatasu geneowanego na wylocie ttumika Lw,,.
Dlatego tez zasadnicze znaczenie dla prawidtowego funkc-
jonowania ma miejsce instalacji ttumika w systemie
kanatow wentylacyjnych, patrz rysunek obok.

Przy doborze ttumikéw dla:
* nawiewu i wylotu - zastosuj wartos¢ Lw,

e wlotu i wywiewu - zastosuj wartos¢ Lw;
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Strata cisnienia i hatas sg zalezne od predkosci
na wlocie do ttumika A.

llustruje to nastepujacy przyktad:
SLRS 900x600 mm, Dtugos¢ 1.5 metra
3 przegrody, odlegtos¢ 100 mm.

Strumieri = 7776 m3/h = 2.16 m3/s.
Przekréj A =0.9m x 0.6 m = 0.54 m?

_ 2,16 m’/s
©0,54m?

=4 m/s

Strata ci$nienia:
Strata cisnienia = 39 Pa.

Hatas generowany na wejsciu:
Lw; = 44 dB(A) -3 = 41 dB(A)
(-3 korekta z przekroju A)

Hatas generowany na wyjsciu:
Z wykresu:

Lw, = 36 dB(A) -3 = 33 dB(A)
(-3 korekta z przekroju A)
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Odlegtos¢ miedzy kulisami S = 60 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik

strat &
1000 11 23 34 48 43 28 20 10,2

5
1500 7 16 34 50 50 50 39 27 12,9
2000 9 22 45 50 50 50 49 33 15,6
2500 1 27 50 50 50 50 50 38 18,2

—

Odlegtos¢ miedzy kulisami S = 80 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &
1000 4 9 20 30 42 36 23 17 55
1500 5 14 29 44 50 60 32 22 6,9
2000 7 18 39 50 50 560 40 27 8,2
SLRA to podstawowy element budowy ttumikéw Aerodim™. 2500 8 22 48 50 50 50 48 31 9,5
SLRA jest wykonany z ramki galwanizowanej oraz z mate-
riatu absorpcyjnego typu Lindtec™. Powierzchnia Lindtec™
jest tatwa do czyszczenia i zapobiega usuwaniu wtokna. Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 100 mm
Dzieki aerodynamicznej konstrukcji, SLRA ma mate straty Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspoélcz
cidnienia i generuje niski poziom hatasu. SLRA jest dostepny mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
w szeroko$ci 200 mm. SLRA jest réwniez dostepny w innych strat ¢
dtugosciach oraz o innych odstgpach miedzy kulisami, niz 100 3 8 18 27 37 29 19 14 32
pokazano w tabeli. 1500 5 12 26 40 50 44 27 18 40
Aby skalkulowaé strate cisnienia etc. patrz tlumik SLRS. 2000 _6 16 34 50 50 S0 33 22 48
2500 7 19 42 50 50 50 40 26 5,6
I Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 120 mm
Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &
b 1000 3 7 16 256 32 24 16 11 2,0
1500 4 11 23 36 50 36 22 15 2,5
2000 5 14 31 48 50 47 28 18 3,0
Y 2500 6 177 38 50 50 50 33 21 3,5
200 } \ | |
s 1é2 P Odlegtosé miedzy kulisami S = 140 mm
o Loy Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
— o mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k s?ltr::;kg
] | o o |
bl = é é T 1000 3 7 15 23 28 20 13 9 13
: C : ! | ! | ! | 1500 4 10 22 34 44 30 18 12 1,7
— O Y 2000 4 13 28 45 50 39 23 15 2,0
a] I 2500 5 16 35 50 50 48 27 18 24
| PR
LSV Uwaga: Max. ttumienie wynosi 50 dB.

Strata cisnienia Ap w Pa moze by¢ obliczona wedtug war-
tosci &: Ap = 0,6 x V2 x & gdzie (v) jest predkoscig powietrza
na wlocie ttumika.

SLRA 200 600 1000
Produkt |
awmm
bwmm
lw mm
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